



ඇමරිකා එක්සත් ජනපද තානාපති කාර්යාලය
කොළඹ

ප්‍රවෘත්ති නිවේදනය

මහජන කටයුතු අංශය

දුරකථන: +94 (11) 249-8100 • ෆැක්ස්: +94 (11) 244-9070

විද්‍යුත් තැපෑල: VanHornNT@state.gov • වෙබ්: <http://lk.usembassy.gov>

නිවේදන අංක: 20210330

ජලයේදී සුරක්ෂිතතාවය ප්‍රවර්ධනය සඳහා එක්සත් ජනපදය Sri Lanka Life Saving සමගින් අත්වැල් බැඳගනියි

2021 මාර්තු 30 වැනි දින, ගල්කිස්ස දී - එක්සත් ජනපදය සමග හවුල්කාරීත්වයෙන් පවත්වන ලද පුහුණු වැඩසටහන මෑතකදී සම්පූර්ණ කළ පුහුණුලාභීන් වෙනුවෙන්, Sri Lanka Life Saving (SLLS) විසින් මාර්තු 27 වැනි දින සහතික ප්‍රදානෝත්සවයක් සංවිධානය කර තිබුණි.

ගල්කිස්ස වෙරළේ SLLS මූලස්ථානයේ දී, පළමු ප්‍රතිචාර දක්වන්නන් සඳහා පුහුණුව (first-responder training) සහ සිවිල් වැසියන්ට දැනුම ලබාදුන් මෙම Beach Bronze Medallion වැඩමුළුව, ශ්‍රී ලංකාවේ දියේ ගිලීම් වැලැක්වීම සඳහා උපකාරී වීමට එ.ජ. තානාපති කාර්යාලයේ සිවිල් මිලිටරි ආධාර අංශය (Civil Military Support Element (CMSE)) විසින් දැරූ වැයමක කොටසක් විය. 2021 ජනවාරි 24 වැනිදින සිට මාර්තු 27 වැනි දින දක්වා නොමිලයේ පවත්වන ලද මෙම වැඩමුළුව සඳහා වෛද්‍ය පුහුණුව සහ වෛද්‍යමය පළමු ප්‍රතිචාර දැක්වීමේ ද්‍රව්‍ය එක්සත් ජනපදයෙන් සපයාදෙන ලදී. ඊට සහභාගිවුවෝ ශාරීරික යෝග්‍යතාවය, වෛද්‍යමය පළමු ප්‍රතිචාර දැක්වීමේ පුහුණුව, දිවි ගලවාගැනීම පිණිස පිහිනීම, අනතුරු ඇඟවීමේ සංඥා/ කොඩි, සහ අන්තරායකර දියවැල්වල ලක්ෂණ පිළිබඳව අවධානය යොමුකළහ. SLLS යනු ශ්‍රී ලංකාවේ දිවිගලවාගැනීම් සහ ජලයේ දී සුරක්ෂිතතා ක්‍රියාකාරකම් සම්බන්ධයෙන් වන ජාතික ආයතනය යි.

“ශ්‍රී ලාංකිකයින්ගේ සුරක්ෂිතතාව වැඩිදියුණු කිරීමට ඇමරිකානු ජනතාව කැප වී සිටිනවා - ළමයින් ඇතුළුව පුද්ගලයින් බොහෝදෙනෙකුගේ ජීවිත රැකගැනීමට උපකාරීවන ජලයේදී සුරක්ෂිතතාවය සම්බන්ධ කුසලතා ගොඩනැංවීම සඳහා උදවු දෙන්නට හැකිවීම පිළිබඳ අප ආඩම්බර වනවා,” යනුවෙන් එ.ජ. තානාපති කාර්යාලයේ වෙස්ටන් කෙනඩි මෙම සහතික ප්‍රදානෝත්සවයේදී පැවසීය.

සියළුම වයස් හා පසුබිම්වලට අයත් ශ්‍රී ලාංකිකයින් අතරේ ජලයේ දී සුරක්ෂිතතාවය වර්ධනය කරන්නට එ.ජ. තානාපති කාර්යාලය කටයුතු කරයි. ප්‍රථම ජාතික ජල සුරක්ෂිතතා ප්‍රතිපත්තිය ඇති කිරීම සඳහා සෞඛ්‍ය, අධ්‍යාපන, සහ සංචාරක අමාත්‍යාංශ සමගින් එක්ව වැඩකිරීමට ද එ.ජ. තානාපති කාර්යාල කාර්යමණ්ඩලය විසින් කටයුතු කර තිබේ. 2020 ජූලි මාසයේ දී, ශ්‍රී ලංකාවේ සහ මාලදිවයින් හි එක්සත් ජනපද තානාපති ඇලෙයින්ඩා බී ටෙප්ලිට්ස් මහත්මිය බෙන්තොට දී SLLS සභාපති අසංක නානායක්කාර වෙත දිවි ගලවාගැනීමේ බෝට්ටු එන්ජින් සහ අනෙකුත් දිවි ගලවාගැනීමේ උපකරණ පරිත්‍යාග කළා ය. සුළං පිරවිය හැකි දිවි ගලවාගැනීමේ බෝට්ටු සඳහා යොදාගත හැකි Suzuki 40hp

outboard මෝටර්, බෝට්ටු මෙහෙයවන්නන්ගේ භාවිතය සඳහා සුරක්ෂිත හෙල්මට් 44, දිවි ගලවාගැනීමේදී යොදාගන්නා කඹ 11, සහ බෝයා මුදු 22ක් ඊට ඇතුළත් විය.